
1.5 Filtres passifs-Exercice 15 

 

__________________________________________________________________________________________ 

On considère le filtre ci-dessous : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Que doit valoir le produit RC pour obtenir le diagramme de Bode ci-dessous ? 

 

 

__________________________________________________________________________________________ 

Diviseur de tension : 
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  On en déduit : 
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 Le gain est maximum pour ω = 1/RC = 103 rad.s-1     D’où : RC = 10-3 s 

__________________________________________________________________________________________ 
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